

НЕЙТРОНКА НА ТЕННИСНЫХ КОРТАХ*

Сохраняя свою традицию, Лаборатория нейтронной физики провела 12 июня шестой турнир по теннису, являющийся чемпионатом ЛНФ в парном разряде. Шесть лет назад турнир был впервые организован Виктором Лазаревичем Аксеновым, успешно прижился в ЛНФ и развивается вместе с мастерством и укреплением здоровья участников – сотрудников ЛНФ и членов их семей. Также традиционно турнир проводится перед совещанием по исследованиям на реакторе ИБР-2. В этом году V совещание по исследованиям на реакторе ИБР-2 проходило с 14 по 17 июня (см. № 27 нашего еженедельника – ред.). Так что участникам совещания была предоставлена возможность однодневной физической активности перед трехдневным заседанием.



На снимке; участники турнира Н.В.Аксенов, Н.Г.Аксенова, И.В.Ковалев, С.С.Павлов, Ю.В.Никитенко, Е.И.Наумко, Ю.А.Рогожин, В.Л.Аксенов, А.М.Балагуров, Т.В.Тропин, М.А.Киселев.

Участники соревнований в парах были разбиты на две группы по три команды. В финал соревнований из групповых турниров вышли по две команды: В.Л.Аксенов с Е.И.Наумко, Ю.В.Никитенко и С.С.Павлов из группы «А», из группы «Б» А.М.Балагуров и М.А.Киселев

* Еженедельник «Дубна: наука, содружество, прогресс», № 29 (3817) от 14.июля 2006 года.





16 ИЮНЯ г. Дубна
Мемориальный турнир по волейболу
имени В. В. Смирнова
в честь 60-летия
Советского Союза

60
РОССИЯ
60 ЛЕТ
СОЮЗУ
СОВЕТСКИХ
РЕСПУБЛИК
ИЛИ
ОДНОМУ
ВЕКУ
СОВЕТСКОМУ
СПОРТУ

В связи с
соревнованиями
проводятся
выставки

С Днём рождения
Владимир Смирнов

СПОРТ
ДУБНА